



A Wekerle Sándor Üzleti Főiskola

Szenátusi határozatai 2021.

Frissítve: 2021.12.20

Lezárva: 2022.01.11

Szenátusi határozatok

2021. év

Határozat száma	Határozat
1/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Kereskedelem és marketing alapképzési szak szakindítási kérelmét és annak benyújtását a MAB részére.
2/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Gazdálkodási és menedzsment felsőoktatási szakképzés Szakképzési programját és annak Oktatási Hivatalhoz történő benyújtását.
3/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Vendéglátó- turisztikai menedzser szakirányú továbbképzési szakon a képzés nyelvének és munkarendjének bővítését és az Oktatási Hivatal által történő regisztráció után annak indítását (nappali és levelező munkarendben magyar és angol nyelven).
4/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Diplomás sales manager szakreferens szakirányú továbbképzési szakon a képzés nyelvének és munkarendjének bővítését és az Oktatási Hivatal által történő regisztráció után annak indítását (nappali munkarendben angol nyelven).
5/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Sales manager szakközgazdász szakirányú továbbképzési szakon a képzés nyelvének és munkarendjének bővítését és az Oktatási Hivatal által történő regisztráció után annak indítását (nappali munkarendben angol nyelven).
6/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az Informatikai menedzsment szakirányú továbbképzési szakon a képzés nyelvének és munkarendjének bővítését és az Oktatási Hivatal által történő regisztráció után annak indítását (nappali munkarendben angol nyelven).
7/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az Informatikai menedzsment szakközgazdász szakirányú továbbképzési szakon a képzés nyelvének és munkarendjének bővítését és az Oktatási Hivatal által történő regisztráció után annak indítását (nappali munkarendben angol nyelven).
8/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Projektmenedzsment (fővállalkozás) specialista szakirányú továbbképzés nappali és

	levelező munkarendű, magyar és angol nyelvű szakirányú továbbképzés Oktatási Hivatal által történő regisztráció utáni indítását.
9/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Projektmenedzsment (fővállalkozás) szakközgazdász szakirányú továbbképzés nappali és levelező munkarendű, magyar és angol nyelvű szakirányú továbbképzés Oktatási Hivatal által történő regisztráció utáni indítását.
10/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Mérnök-projektközgazdász szakirányú továbbképzés nappali és levelező munkarendű, magyar és angol nyelvű szakirányú továbbképzés Oktatási Hivatal által történő regisztráció utáni indítását.
11/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Mérnök-üzemgazdász szakirányú továbbképzés nappali és levelező munkarendű, magyar és angol nyelvű szakirányú továbbképzés Oktatási Hivatal által történő regisztráció utáni indítását.
12/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Mérnök-közgazdász (főiskolai) szakirányú továbbképzés nappali és levelező munkarendű, magyar és angol nyelvű szakirányú továbbképzés Oktatási Hivatal által történő regisztráció utáni indítását.
13/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Mérnök-közgazdász egyetemi szakirányú továbbképzés nappali és levelező munkarendű, magyar és angol nyelvű szakirányú továbbképzés Oktatási Hivatal által történő regisztráció utáni indítását.
14/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Public relations kommunikáció szakirányú továbbképzés nappali és levelező munkarendű, magyar és angol nyelvű szakirányú továbbképzés Oktatási Hivatal által történő regisztráció utáni indítását.
15/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Public relations kommunikáció szakközgazdász szakirányú továbbképzés nappali és levelező munkarendű, magyar és angol nyelvű szakirányú továbbképzés Oktatási Hivatal által történő regisztráció utáni indítását.
16/2021	A Szenátus a WSUF Szervezeti és Működési Szabályzatának 39. §-át módosítja: a Szenátus létszáma 9 fő.
17/2021	A Szenátus Dr. Eperjesi Zoltánt (oktatói munkakör) egyhangúlag szenátusi taggá választja.
18/2021	A Szenátus Krisztián Zsuzsannát (egyéb, nem oktatói munkakör) egyhangúlag szenátusi taggá választja.
19/2021	A Szenátus Piukovics Dominikát (HÖK) egyhangúlag szenátusi taggá választja.

20/2021	A Szenátus egyhangúlag támogatja az előterjesztésben szereplő javaslatot, amelynek alapján Patayné Malomsoki Éva óraadó részére „Címzetes főiskolai tanár” címet adományoz.
21/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Gazdaságinformatikus alapképzési szak tantervi módosítását és az abban foglaltak 2021-2022. tanévtől felmenő rendszerben történő alkalmazását.
22/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola 2021-2022. tanévi Intézményi tájékoztatóját.
23/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola 2021-2022-től érvényes Képzési programját.
24/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak német nyelven történő indítását. A Szenátus az Oktatási Hivatalnál történő engedélyeztetés intézésével megbízza az oktatási rektorhelyettest.
25/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az Előkészítő tanulmányok (XELKAAA) német nyelven nappali, levelező, esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
26/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az Előkészítő tanulmányok (XELKAAA) angol nyelven esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
27/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az Előkészítő tanulmányok (XELKAAA) magyar nyelven esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
28/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Nemzetközi program képzése (XVENERA) német nyelven nappali, levelező, esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
29/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Nemzetközi program képzés (XVENERA) angol nyelven esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
30/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Nemzetközi program képzés (XVENERA) magyar nyelven esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.

31/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Részismeret megszerzésére irányuló képzés (XRSZAAA) német nyelven nappali, levelező, esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
32/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Részismeret megszerzésére irányuló képzés (XRSZAAA) angol nyelven esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
33/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja Részismeret megszerzésére irányuló képzés (XRSZAAA) magyar nyelven esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
34/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Vendéghallgatói tanulmányok (XVENAAA) német nyelven nappali, levelező, esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
35/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Vendéghallgatói tanulmányok (XVENAAA) angol nyelven esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
36/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Vendéghallgatói tanulmányok (XVENAAA) magyar nyelven esti és távoktatás munkarendben történő engedélyezésére irányuló kérelem benyújtását az Oktatási Hivatal felé.
37/21021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak (BSZKGAM) német nyelven, nappali, esti, levelező és távoktatási munkarendben történő indítását Nemzetközi menedzsment (BSPCNSM), Business Administration (BSPCBNI) és Logisztika (BSPCOGI) specializációkkal. A Szenátus az Oktatási Hivatalnál történő engedélyeztetés intézésével megbízza az oktatási rektorhelyettest.
38/2021	A Szenátus 8 igen, 1 tartózkodott szavazattal elfogadja az Executive MBA Diplomáciai és nemzetközi szervezetek specialista (TTOVEVT) szakirányú továbbképzési szak magyar, angol és német nyelven, nappali, levelező és esti munkarendben történő indítását annak Oktatási hivatalnál történő engedélyezése után.
39/2021	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Szenátus új, módosított ügyrendjét.